



Сотруднику Копейской исправительной колонии Челябинской области предъявлено обвинение в превышении должностных полномочий

Следственным отделом Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Уральскому федеральному округу расследуется уголовное дело о превышении должностных полномочий сотрудниками Копейской исправительной колонии №1 Челябинской области.

Следствием установлено, что 31 мая 2008 года дежурной сменой колонии избито 12 осужденных, отказавшихся выполнять их незаконные требования. В результате преступных действий четверо потерпевших погибли от полученных травм, остальным причинен вред здоровью различной степени тяжести.

Обвинение предъявлено 16-ти должностным лицам системы исполнения наказания, в том числе начальнику колонии и начальнику оперативного управления ГУФСИН Челябинской области, принимавшим меры к сокрытию преступления.

В настоящее время задержан последний из обвиняемых – оперуполномоченный оперативного отдела колонии Пахрула Антуев, скрывавшийся от органов предварительного следствия с августа 2008 года.

Задержанному предъявлено обвинение в совершении преступлений предусмотренных частью 3 статьи 286 (превышение должностных полномочий с применением насилия, специальных средств и причинением тяжких последствий) и частью 4 статьи 111 (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью повлекшее по неосторожности смерть потерпевших) Уголовного кодекса Российской Федерации.

По ходатайству следователя судом Антуеву избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.

26 Января 2009



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/515814>